П Р О Т О К О Л

публичных слушаний по внесению изменений в правила землепользования и застройки поселения в  подзоне рекреационного размещения парков, скверов и садов
Место проведения публичных слушаний: Республика Коми, Удорский район, пгт.Междуреченск, ул.Интернациональная, д.5 в здании администрации МО городского поселения  «Междуреченск».
Дата проведения: 20 декабря 2016 года , 18.45 час, помещение 1-го этажа  администрации МО городского поселения  «Междуреченск».

Инициатор публичных слушаний: Администрация городского поселения «Междуреченск» на основании Градостроительного кодекса РФ №191-ФЗ от 29.12.2004г., Решения Совета МО городского поселения «Междуреченск»о внесении изменений и дополнений в решение Совета городского поселения «Междуреченск»   от 05.12.2016г. №6-9 «О назначении Публичных слушаний по  проекту решения Совета городского поселения «Междуреченск» от 11.08.2014г. №31-1 «Об утверждении Генерального плана и Правил землепользования и застройки на  территории городского поселения «Междуреченск».
Способ информирования общественности:
Информационное объявление о проведении публичных слушаний было обнародовано на информационном стенде в администрации городского поселения «Междуреченск», информационных стендах пгт. Междуреченск и п. Селэгвож.

С 05 декабря  2016 года с материалами проекта изменений могли ознакомиться  все желающие у специалиста по земельным вопросам администрации городского поселения «Междуреченск» по адресу: пгт.Междуреченск, ул.Интернациональная, д.5 и на сайте администрации в сети Интернет: www.admmegd.ru
Председательствующих на публичных слушаниях – С.Е. Тимохин,  руководитель администрации городского поселения «Междуреченск».
Секретарь – Е.П. Сухарева,  зам.руководителя администрации  городского поселения «Междуреченск».

Предмет слушаний:

1. Рассмотрение проекта решения Совета городского поселения «Междуреченск» от 05.12.2016 № 6-9 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета городского поселения «Междуреченск» «О внесении изменений и дополнений в решение Совета городского поселения «Междуреченск» от 11.08.2014 № 31-1-1 «Об утверждении Генерального плана и Правил землепользования и застройки территории городского поселения «Междуреченск».

Повестка дня:
1.       Вступительное слово о порядке проведения публичных слушаний по проекту решения Совета городского поселения «Междуреченск» Тимохин С.Е.  –  руководитель администрации  городского поселения «Междуреченск».
2. Выступления, вопросы, предложения присутствующих на публичных слушаниях.
В публичных слушаниях приняли участие 9 человек.
За повестку дня проголосовали единогласно.
Слушали:

Тимохина С. Е. - Проект решения Совета поселения о внесении изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки подготовлен в соответствии с требованиями федерального законодательства  РФ и не противоречит генеральному плану городского поселения «Междуреченск». Проект согласован с  ОАО ПИ «Комигражданпроект»,  Министерством строительства, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства Республики Коми. 

На рассмотрение вынесен проект решения Совета городского поселения «Междуреченск» о внесении следующих изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки территории городского поселения «Междуреченск»:

- в  части 3 «Градостроительные регламенты» раздела 2 «Градостроительные регламенты территориальных зон» пункт  2.6.1 «Подзона рекреационного назначения размещения парков, скверов и садов. Градостроительный регламент» принять в редакции: 

2.6.1 Подзона рекреационного назначения размещения парков, скверов и садов.
Градостроительный регламент
Виды разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства приведены в Таблице 2.7.1.

Виды разрешенного использования земельных участков и
объектов капитального строительства

Таблица 2.7.1.
	Р(П) – Подзона рекреационного назначения размещения парков, скверов и садов

	Основные виды разрешенного использования

Линейные объекты инженерной и транспортной инфраструктуры.

Объекты обеспечения пожарной безопасности (гидранты, резервуары, противопожарные водоемы).

Общедоступные парки, скверы и сады.

Зеленые насаждения декоративные и объекты ландшафтного дизайна.

Беседки, скульптура и скульптурные композиции, фонтаны и другие объекты садово-парковой архитектуры.

Мемориальные комплексы, монументы, памятники и памятные знаки.

Общественные туалеты.

	Условно разрешенные виды использования

Ограждение территории.

Улично-дорожная сеть:

- улицы;

- переулки;

- проезды;

- проходы.

Остановочные и торгово-остановочные пункты общественного транспорта.

Гостевые и приобъектные стоянки для временного хранения легковых автомобилей.

Сооружения и устройства для механической очистки поверхностных стоков.

Объекты общественного питания.

Временные объекты торговли продовольственными и сопутствующими товарами без торгового зала.

Спортивные площадки без мест и с местами для зрителей.

Площадки для выгула и дрессировки собак.

Рекламные конструкции.

Объекты, предусмотренные проектом планировки территории.

	Вспомогательные виды разрешенного использования 
при общедоступных парках, садах и скверах

Открытые эстрады.

Танцплощадки.

Площадки для мусоросборников.

Площадки для отдыха взрослых и игр детей.

Пункты проката спортивного инвентаря.


Предельные размеры земельных участков и предельные параметры разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства для зоны Р(П) смотри стр.23

Тимохин С.Е. - со дня обнародования проекта решения Совета городского поселения «Междуреченск» в установленном законом порядке от граждан и юридических лиц предложений и замечаний до публичных слушаний не поступало. Какие есть предложения, замечания у участников публичных слушаний?
Участники публичных слушаний   предложений и замечаний, касающихся проекта правил землепользования и застройки, для включения их в протокол публичных слушаний  не выразили. 

Тимохин С.Е. предложил одобрить в целом проект решения о внесении изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки городского поселения «Междуреченск».

Тимохин С.Е. - прошу участников публичных слушаний проголосовать за предложенный проект решения:


«за» - 9 человек.


«против» - нет


«воздержались» - нет.
1. Считать публичные слушания по рассмотрению проекта решения Совета городского поселения «Междуреченск» от 05.12.2016 № 6-9  состоявшимися.

2. Одобрить проект решения Совета городского поселения «Междуреченск» от 05.12.2016 № 6-9 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета городского поселения «Междуреченск» «О внесении изменений и дополнений в решение Совета городского поселения «Междуреченск» от 11.08.2014 № 33-1 «Об утверждении Генерального плана и  Правил землепользования и застройки территории городского поселения «Междуреченск» .

3. Протокол публичных слушаний и заключение по итогам проведения публичных слушаний направить в Совет городского поселения «Междуреченск» для принятия решения.
Председательствующий                                                                  С.Е. Тимохин

Секретарь                                                                                          Е.П. Сухарева
Заключение

по итогам проведения публичных

слушаний по внесению изменений в правила землепользования и застройки городского поселения «Междуреченск»

        Публичные слушания по проекту решения Совета городского поселения «Междуреченск» «О внесении изменений и дополнений в решение Совета городского поселения «Междуреченск» от 11.08.2014 № 33-1 «Об утверждении  Генерального плана и  Правил землепользования и застройки городского поселения «Междуреченск»» проведены в соответствии с требованиями статьи 28 Федерального закона Российской Федерации от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и нормами Градостроительного кодекса Российской Федерации.

       Необходимость вынесения на публичные слушания о внесении изменений и дополнений  в правила землепользования и застройки городского поселения «Междуреченск» вызвана необходимостью приведения правил землепользования и застройки городского поселения «Междуреченск» в соответствие с законодательством о градостроительной деятельности.
       Решение Совета городского поселения «Междуреченск» с указанием места и времени проведения публичных слушаний опубликовано на информационном стенде в администрации городского поселения «Междуреченск» 5 декабря 2016 года.

       В период проведения публичных слушаний  предложений о внесении дополнительных изменений не поступало.

       Участники публичных слушаний отмечают, что предложенные изменения и дополнения в правила землепользования и застройки городского поселения «Междуреченск»  соответствует действующему законодательству.

       На основании вышеизложенного участники публичных слушаний рекомендуют:

       1. Совету городского поселения «Междуреченск» рассмотреть изменения и дополнения, внесенные в правила землепользования и застройки городского поселения «Междуреченск» и принять по данному вопросу решение.

Председательствующий                                                              С.Е. Тимохин

Секретарь                                                                                      Е.П. Сухарева
